
Posudek vedoucího diplomové práce

Úkolem diplomové práce slečny Magdy Brožové bylo sestrojit matematický model regionálního
proudění podzemní vody ve svrchním aquiferu v oblasti českobrodského permokabonu. Zadání
bylo zvoleno s vědomím, že oblast je hydrogeologicky velmi málo prozkoumána. Z tohoto
hlediska je práce chápána jako prvotní studie, která má především ukázat současnou úroveň
znalostí a být východiskem pro další modelování.

Jedná se o náročnou úlohu charakterizovanou nedostatkem dat, předevím bilančních. Značným
problémem bylo už pouhé vymezení modelované oblasti, zejména ve vertikálním směru.

Diplomantka se zadané úlohy zhostila dobře. Se značnou pílí shromažďovala dostupná data,
která digitalizovala a vytvářela datové soubory vhodné k vlastnímu numerickému modelování.
Ve shodě se zadáním použila program Feflow, se kterým se seznámila v rámci standardní výuky
a který je vhodný k řešení úloh daného typu. Vzhledem k charakteru dat, která měla k dispo-
sici, se musela na počátku ve velkém rozsahu opírat o Dirichletovu okrajovou podmínku. Tento
přístup byl sám o sobě správný, byl však velmi náročný na důkladnou kontrolu výsledků, jejich
analýzu a postupné upřesňování. Diplomantka se v průběhu zadávání vstupních dat dopus-
tila chyby, kterou nedokázala najít a odstranit v podstatě proto, že neměla dost zkušeností,
a možná ani dost času, na zevrubnější kontrolu a kritické zhodnocení průběžných výsledků.
I tak lze ocenit to, že diplomantka pracovala samostatně a odvedla značný kus práce, která
posunula naše znalosti zkoumané oblasti na novou úroveň a ukázala, jakým směrem je třeba
vést další hydrogeologický výzkum lokality a jak důležitá jsou dosud chybějící bilanční data.

Předložená práce alespoň v základní úrovni splňuje zadání. Výše uvedná chyba ve vstupních
datech, i když v podstatě banální, se projevuje na několika místech a znamená, že po kvantita-
tivní stránce musí být výsledky při budoucím modelování podrobeny další analýze a korekci.
Vzhledem k uvedeným skutečnostem doporučuji práci přijmout s hodnocením dobře.
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